

## **ЗВІТ**

**про результати проведення електронних консультацій з громадськістю з 01.12.2023 до 16.12.2023 щодо проєктів соціального супроводу військового та його родини, проєктів соціального відновлення та соціальної адаптацій ветеранів в територіальних громадах**

***Орган виконавчої влади, який проводив обговорення:***

Білгород-Дністровська районна державна (військова) адміністрація

***Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення:*** «Щодо проєктів соціального супроводу військового та його родини, проєктів соціального відновлення та соціальної адаптацій ветеранів в територіальних громадах»

***Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях:*** представники органів місцевого самоврядування, ветерани, військові, члени родини військовослужбовця та інші зацікавлені верстви населення.

***Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами електронних консультацій:***

Пропозицій та зауважень не надходило.

***Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов'язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень:***

Управління соціального захисту населення Білгород-Дністровської районної державної (військової) адміністрації повідомило про те, що підтримка у громаді – це важлива ланка у забезпеченні соціального захисту сім'ї військовозобов'язаного, військовослужбовця на всіх етапах служби, ветерана та їхніх родин.

Громада – це “найближча точка дотику” військового, ветеранів та їхніх родин із державою, соціальними послугами. Тому важливо якісно побудувати соціальну роботу у громаді.

Враховані інтереси всіх членів громади, наявні механізми задоволення потреб кожного – це передумова справді ефективної системи соціальної підтримки.

***Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського обговорення:***

***Інформація з роз'ясненнями*** «Щодо проєктів соціального супроводу військового та його родини, проєктів соціального відновлення та соціальної адаптацій ветеранів в територіальних громадах» розміщена на офіційному сайті Білгород-Дністровської районної державної адміністрації за посиланням:

<https://bd-rda.od.gov.ua/yak-gromadi-zabezpechyty-soczialnu-pidtrymku-vijskovogo-veterana-ta-yih-rodyn/>